



EDITAL RETIFICADOR Nº 06 AO EDITAL 20/2018

A coordenação de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFMT *campus* Rondonópolis, com a devida ciência do Departamento de Ensino, vem tornar pública retificações do Edital 020/2018:

Onde se lê:

5. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

5.1. São requisitos e compromissos do Pesquisador Orientador:

- 5.1.4. Disponibilizar de horário para conduzir o projeto e para orientação dos bolsistas;

Leia-se:

5. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO

5.1. São requisitos e compromissos do Pesquisador Orientador:

- 5.1.4. Conduzir a orientação dos bolsistas;


Adriane Barth

Coordenadora de Pesquisa, Inovação e Pós Graduação - IFMT
Campus Rondonópolis
Portaria Nº 37, de 03 março de 2017


Laura Caroline Aoyama Barbosa

Diretora - Geral
Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017
IFMT *Campus* Rondonópolis